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Bilan d’opérations n°2
Addition et soustraction en ligne

1. Additionner en ligne

1. Calcule.

2. Calcule.

2. Soustraire en ligne

3. Calcule.
37-10= ...

60-20=........

354-100=..........

4. Calcule.

Nom :

Prénom :

Date: __/

267+10=....ccevenne
510+ 70 =..cceuvunenene

223 +300 = .............

31468 =i

153 +434 = .............

417-400=.............

Signature des parents :
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1. Soustraire : technique opératoire sans retenue

Bilan d’opérations n°3
Soustraction sans retenue

1. Effectue les soustractions.

3 4 8
i
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-4 3 6

2. Pose et effectue les soustractions.

a.490-120

b. 591 — 401

134 - 23

277 - 43
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459 — 231
518 — 311

Nom :

Prénom :

Date: __/
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368 — 152

189 — 164



3. Pose une soustraction en colonnes pour calculer :
— la différence entre 598 et 478 ;
— la différence entre 389 et 86 ;
— la différence entre 412 et 534

Signature des parents :
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1. Soustraire : technique opératoire avec retenues

Bilan d’opérations n°4
Soustraction avec retenues

1. Effectue les soustractions.

3 4 5
2218
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2. Pose et effectue les soustractions.

a. 956 — 327

b. 784 — 596

378 — 269

923 -479

32y
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837 — 327
715 - 657

Nom :

Prénom :
Date: _ _/_ [/ _
o
-1 8 6
513 -409
531 — 367



3. Pose une soustraction en colonnes pour calculer :
— la différence entre 528 et 475 ;
— la différence entre 384 et 149 ;
— la différence entre 478 et 534

Signature des parents :
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Bilan d’opérations n°5

La multiplication

1. Reconnaitre une situation de multiplication

1. Entoure la bonne réponse.

3. Ecris les deux multiplications qui correspondent a chaque dessin.

Un collier fait avec 8 sachets de 13 perles, c’est :

8 + 13 perles 8 x 13 perles

Un collier fait avec 32 perles jaunes et 28 perles bleues, c’est :

32 + 28 perles 32 x 28 perles

Un collier fait avec 3 grosses perles et 16 petites perles, c’est :

Un collier fait avec 7 rangées de 74 perles, c’est :

a.

3 + 16 perles

7 + 74 perles

2. Comprendre une situation de multiplication

Ex:

o000 >4 x2
o000 24
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3 x 16 perles

7 x 74 perles

Nom :

Prénom :

Date :

__/_



4. Ecris chaque addition sous la forme d’une multiplication et chaque multiplication sous
la forme d’une addition.

3. Multiplier par 10,100 ou 1 000

5. Calcule.
6x10 =i 53 %10 = .eerrennen. 340 x 10 = ..couuevevnnnneen

IX10= i, 287 x10 = v 90X 10 = corvirerrerenenn

5x100=...cccvenenne 13x100 = ...ccvverenee. 3x100=ccviririeenene

7x100= .o, 60 x 100 = ...cccevreneneee 25x 100 = ..ccovrenenee

7x100=..cccoverennee 3x1000-=...... 304 x10=.ccvvnrneene

23x10= ., 60 x 100 = ......ccccuuueee 500% 10 = ...ccoovevennes

4. Multiplier par un nombre a un chiffre : technique opératoire

9. Effectue les multiplications.

4 6 31917 . 613
X 7] X 4 e T X 6




10. Pose et effectue les multiplications.

27 x 3 186 x 5 429 x 2 806 x 4

Signature des parents :
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& %) La multiplication a deux chiffres
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1. Multiplier par un nombre a deux chiffres

1. Effectue les multiplications.

8 6 14 4
T X1 X

— O
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2. Pose et effectue les multiplications.

58 x 24 76 x 15 85 x 35

86 x 29 607 x 12 89 x 73

Nom :

Prénom :

Date: __/

181 x 43

108 x 79












